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Caderno 1 - LISTA 5
	1) A figura ao lado representa um mapa de estradas. Os números escritos nas setas indicam quanto de pedágio um viajante deve pagar ao passar pela estrada. Todas as estradas são de mão única, como indicam as setas. Qual o valor mínimo de pedágio pago por um viajante que sai da cidade A e chega na cidade B? 

A) 11

B) 14

C) 12


D) 10

E) 15
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	2) O pai de Esmeralda comprou um terreno retangular de 120 metros de comprimento por 80 metros de largura. Devido a leis ambientais, ele deve plantar árvores em 20% do terreno.  Ele faz isso plantando-as em duas faixas de mesma largura nas laterais do terreno, conforme mostra a figura. Qual é essa largura?

A) 6m

B) 8m

C) 10m

D) 16m

E) 24m
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	3) No desenho ao lado, três cubos iguais estão apoiados sobre uma mesa. Cada cubo tem as faces numeradas por 0, 1, 3, 4, 5, 9, onde cada número aparece exatamente uma vez. Qual é a soma dos números das faces em contato com a mesa? 

A) 6

B) 8

C) 9

D) 10

E) 12
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4) Qual é o valor da expressão [image: image6.wmf]20112007
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5) Quantos triângulos não congruentes de perímetro 7 têm todos os lados com comprimentos inteiros?

A) 1

B) 2

C) 3

D) 4

E) 5

	6) Em uma folha quadriculada em que cada quadrado tem lado 2cm, são desenhados dois círculos como na figura ao lado. A distância mínima entre os dois círculos mede:

A) 3cm
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7) Quantos números naturais de 1 a 100, inclusive, podem ser escritos na forma de potência [image: image17.wmf]b
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A) 10

B) 12

C) 14

D) 16

E) 18

8) Uma folha de caderno de Carlos é um retângulo com dois lados (bordas) amarelos de 24 cm e dois lados (bordas) vermelhos de 36 cm. Carlos pinta cada ponto do retângulo na mesma cor do lado mais próximo desse ponto. Qual é a área da região pintada de amarelo?

A) 144 cm2
B) 288 cm2
C) 364 cm2
D) 442 cm2
E) 524 cm2
9) Os inteiros 0 <x<y<z<w<t são tais que w = z(x + y) e t = w(y + z). Sendo w = 9, então t é igual a

A) 45

B) 54

C) 63

D) 72

E) 81

	10) Alguns cubos foram empilhados formando um bloco. As figuras ao lado representam a vista da esquerda e da frente desse bloco. Olhando o bloco de cima, qual das figuras a seguir não pode ser vista?
	vista da esquerda

vista da frente
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